



В городе Перми несовершеннолетний местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине



Собранные следователем следственного отдела по Кировскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего жителя г. Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что с 6 на 7 ноября 2022 года в квартире одного из домов, расположенного на территории Кировского района города Перми, виновный во время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

конфликта нанес ранее не знакомому мужчине удар ножом в область живота, после чего скрылся с места преступления. В результате потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью. Бригадой скорой медицинской помощи потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему была оказана медицинская помощь.

Приговором суда виновному назначено условное наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1823890>